Referat af bestyrelsesmøde i HK Lammefjorden kl. 1830-2030 i Svinningehallen

	Dato
	3/6-23

	Inviterede: Mette, Maria, Kenneth, Martin, Karin, Kasper og Anne. Desuden Jørgen Balslev til punkt 2
	Afbud: Mette – med på telefon

	1. Godkendelse af dagsorden
	Godkendt


	1. Sponsortiltag ved Jørgen Balslev
	Der er indkøbsaftale med Craft, hvor vi opnår 33% rabat på indkøb. Udløber 31/7-2025.
Der vedhæftes en liste over sponsorer.
670.000 i samlet sponsorhonorarer som print på trøjer og shorts over 3 år.  

Jørgen foreslår at der afholdes en sponsoraften, hvor nuværende sponsorer inviteres til en aften, hvor spillertøj vises frem og vi forhåbentlig vil flere af dem fortsætte som sponsorer. Karin følger op med Thomas.

I bestyrelsen ønsker vi at fortsætte med den nuværende model, hvor en sponsoraftale løber i 3 år.
Det er bestyrelsens klare holdning at hvis samtlige sponsorer til et hold fortsætter kan tøjet bruges så længe det holder til. Trækker bare én sponsor sig skal tøjet laves om.

Der skal findes nye sponsorer igen, sådan at der kan være spillertøj klar pr. 1/8-2025. Der startes op i opstart efteråret 2024.

Der efterlyses flere hænder til sponsorudvalget – Mette udviser interesse. Der spørges til om der foreligger en grundskabelon og en kontrakt – det gør der.

Der spørges til, hvad vi gør med spillertøj der ikke kan bruges mere. Vi har i bestyrelsen tidligere talt om, hvorvidt det skal sælges eller foræres til klubbens medlemmer og valgt at forære det væk, da vi vurderer at indtægten ikke står mål med indsatsen. Denne beslutning fastholdes.

	1. Nyt fra udvalg
· Sponsorudvalg
· Seniorudvalg
· Ungdomsudvalg
· Rekrutteringsudvalg
	Sponsorudvalg: Se ovenfor

Seniorudvalg: Anne har talt med seniortrænere om ønsker til sammensætning af udvalget. Der foreslås en spiller fra både herre- og dameholdet. Umiddelbare udfordringer, der er peget på at manglende engagement fra spillerne ved fx klubbens arrangementer samt at der ikke kommer nye medlemmer udefra.  

Ungdomsudvalg: Maria tager til forældremøde for U13D i morgen. Det forlyder at Martin Larsen er i gang med at arrangere et trænermøde for ungdomstrænere inden sommerferien.

Rekrutteringsudvalg: Der har været møde 8/5 med Oscar som tovholder. Kasper og Mette deltog. Der er mange godt ideer, det kan være svært at løbe med, da nogle tiltag ikke er så konkrete. Der er opstartet kontakt med skoler (Gislinge og Kundby friskole) vedr. at komme i nogle idrætstimer og præsentere håndbold. 
Der mangler en træner til U11P - Kasper har en kontakt i gang. 
Der er delt flyers ud til skoler med håndboldkaravane og håndboldtræning

	1. Årshjul
	Træningstider: Anne og Martin Larsen er næsten i mål – det forventes at være færdigt i denne uge.

Børneattester: Jettes ansvar. Skal indhentes hvert år. Kan laves, når trænerkontrakter er lavet. Jette ha r brug for en komplet liste over trænere og hjælpetrænere.

Trænerkontrakter: Kasper og Jette tager den – Kasper følger op.
Der er antaget hjælpetrænere til nogle af klubbens hold uden bestyrelsens viden og godkendelse.  
Klubben mangler en nedskreven procedure for antagelse af trænere inkl. normering og træneres kvalifikationer. Anne og Kasper følger op.


	1. Opfølgning fra forrige møde: 
Frihedsgrader for at hold tjener penge til holdet egne arrangementer vs. at midler går klubbens kasse.
Definer hvad vi ønsker på hjemmeside og sociale medier.
Løn til ungdomstrænere

	Frihedsgrader for at hold tjener penge til holdet egent arrangementer vs. at midler går til klubben kasse: Penge tjenes til klubben og ikke til eget hold.

Hvad ønsker vi på hjemmeside og sociale medier:
Tages på mødet i august

Løn til ungdomstrænere:
Der afholdes et ekstraordinært bestyrelsesmøde med dette ene punkt. Trænerlønninger skal på plads inden vi kan lave kontrakter. Torsdag den 13/6 kl. 18.30 i Gislinge. 

	1. Evt.
	Maria spørger til godkendelse af fakturaer. Hvordan ved man som godkender om faktura og ordre matcher? 
Det er kasserers opgave at sikre at det fakturerede beløb matcher ordren. Det er derfor vigtigt at ordrebekræftelse og lignende sendes til kassereren.

	1. Godkendelse af referat
	Godkender




